



## Хочу поделиться

### Доигрались...

Вот и закончился чемпионат Европы по футболу. Игроков некоторых команд, оступившихся на одной из ступенек к вершине славы, на Родине принимали как героев, воздавая им честь и хвалу за красивую игру, за неукротимую волю к победе.

К великому сожалению, приходится констатировать: наши неумехи европейского масштаба вогнали нас в краску стыда. Несолоно хлебавши, посрамленно потупив головы, вернулись восвояси. Дело даже не в том, что футболисты не оправдали наши слабые надежды, а своей невыразительной игрой выставили себя на посмешище, равно как и умалили престиж страны, которая, наперекор всем надеждам, свалившимся на ее долю, стала только-только подниматься с колен и шаг за шагом завоевывать международный авторитет.

Чтобы меня не заподозрили в гущении красок, скажу только, что после игры наших горе-футболистов с Уэльсом обнаружил выложенные в Интернете данные. Игроки Уэльса в отборе мяча превосходили наших в 28 раз, а нападающий Дзюба касался мяча меньше, чем вратарь Акинфеев. Позорная статистика, не правда ли? Российские футболисты очень эффектно смотрелись только в передаче мяча попеременно с последующим пасом своему вратарю, не думая об атаке чужих ворот.



Почему же во всех странах, как мы убедились, футбол прогрессирует, а наш достиг такого уровня, что идет некуда?! Гус Хиддинк и Фабио Капелло, как ни бились, ничему не смогли научить наших перестаравшихся футболистов с установившейся практикой игры. У российских игроков полные карманы денег, мешающих им бегать. Для этого в каждой команде есть чернокожие ребята, которые умеют забивать.

Через два года чемпионат мира по футболу будет проходить у нас. Кого мы выведем на поле? Более-менее умеющих владеть мячом — раздва и обчелся. Где талантливая молодежь? Почему подающих надежды игроков не привлекают в сборную, которые могли бы «обтесаться» и с европейскими командами?

Все футбольные специалисты понимали и отдавали себе отчет (и это не секрет) в том, что наша команда во всех аспектах игры уступает командам Европы, но составляли радужные прогнозы, т.е. занимались словоблудием. Видимо, они надеялись на чудо. Но чуда, как видим, не произошло...

И. ПИСАКИН  
спортобозреватель

## По сведениям полиции

### Лесной

Телефон «доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343)358-70-71.

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 196 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. В том числе: 19 — о кражах, 3 — о мошенничестве, 17 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доствлено в ОМВД 14 человек.

05.07 поступило заявление гр. Б., которая сообщила

ла, что у ее дочери известный гражданин совершил хищение сотового телефона. Злоумышленник установлен. По данному факту проводится проверка.

07.07 поступило сообщение гр. П. о том, что она обнаружила пропажу заднего колеса с велосипеда в одном из подъездов по ул. Мира. Проводится проверка.

08.07 поступило заявление гр. О. о том, что неизвестное лицо совершило хищение с банковской карты денежных средств в сумме 1 тыс. руб. Проводится проверка.

**Уважаемые горожане!** По вопросам предоставления го-

сударственных услуг Вы можете обратиться на Единый портал — [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работе — тел. 4-71-58

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83

— о предоставлении справки на наличие (отсутствие) судимости и дактилоскопирование граждан — тел. 4-71-66. ■

### Нижняя Тура

В июле за текущий период отделом дознания отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» по 4 фактам возбуждены уголовные дела в отношении водителей транспортного средства, управляющих им в состоянии алкогольного опьянения, а также тех, кто ранее уже был подвергнут административному наказанию за нарушение ПДД. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ, за которое предусмотрено наказание до 2-х лет лишения свободы со штрафом в крупном размере.

В июле гр-н, освободившийся из мест лишения свободы, достоверно зная об установлении в отношении него административного надзора и ограничений сроком на 6 лет, будучи предупрежденным о наступлении уголовной ответственности по ст. 314.1 ч.1 УК РФ, в целях уклонения от административного надзора без уважительных причин не прибыл к избранному месту жительства. В результате выявления данного факта сотрудниками полиции в настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 314.1 ч. 1 УК РФ, за которое предусмотрено наказание до года лишения свободы.

Сотрудниками полиции ОП № 31 МО МВД России «Качка-

нарский» проводится проверка по факту хищения подросткового велосипеда «Кама» красного цвета, сиденье черного цвета с плоской. На велосипеде находилось противоугонное средство в виде провода синего цвета с желтым замком. Велосипед был оставлен подростком у магазина «Визит» по ул. Ленина. Просьба граждан, имеющих значимую информацию по фактам хищений велосипедов с улиц и подъездов, информировать сотрудников полиции по телефону дежурной части 8(34342)2-10-12. Призываем владельцев велосипедов усилить контроль за сохранностью имущества и не оставлять его без присмотра во избежание аналогичных ситуаций. ■

## Служба 01

### Лесной

В период с 4 по 11 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 21 раз, из них: 10 раз — по ложному вызову, 6 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза — на загорание, 2 раза — на пожар. 1 человек травмирован.

7 июля в 15:09 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении дома в Коллективном саду № 22 по ул. Цветочная. Огнем уничтожен дом, повреждены баня и теплица. Площадь пожара составила 60 кв. м. Причина ЧП — нарушение

требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

9 июля в 22:36 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении дома по ул. Азина. Прибывшие на место пожарные подразделения обнаружили горение дома, бани, надворных построек и забора. Общая площадь пожара составила 100 кв. м. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

10 июля в приемный покой обратилась гр. Т. 2000 г.р. с ожогами II и III степени правой голени. В ходе расследования обстоятельств произошедшего выяснилось, что девушка пыталась потушить горящий матрас, который подождли школьники, опасаясь, что огонь

перекинется на ряд стоящие мусорные баки и сухую траву, без применения специальных средств для тушения пожара.

**Напоминаем жителям города и родителям школьников!** В целях безопасности не ликвидируйте открытый огонь, не имея по близости подручных средств пожаротушения! Если вы или ваш ребенок стали очевидцем пожара, немедленно вызовите пожарную охрану по телефону 01, с мобильного телефона номер ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи 101. Напомните детям о том, что они не должны предпринимать самостоятельных действий по ликвидации огня во избежание травм и ожогов. ■

### Нижняя Тура

С 04.07 по 10.07 пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной

службы на территории НТГО осуществили выезд 8 раз. Из них, один выезд — на замыкание электропроводки в подвале жилого дома — ул. 40 лет Октября, один выезд ложный,

два выезда — на загорание мусора на несанкционированных свалках, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

## Лесной криминальный

### Вор задержан!

Благодаря слаженной работе правоохранителей

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЛЕСНОГО ОПЕРАТИВНО УСТАНОВИЛИ И ЗАДЕРЖАЛИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В КРАЖЕ ЖЕНСКОЙ СУМКИ, В КОТОРОЙ НАХОДИЛСЯ СОТОВЫЙ ТЕЛЕФОН И ВЕТРОВКА.

Накануне лесничанка обратилась в полицию с заявлением о вышеуказанном хищении, случившемся в одном из коллективных садов. Женщина пояснила, что днем, находясь у себя на дачном участке по ул. Яблочной, вдруг обнаружила

пропажу сумочки. Причиненный ущерб потерпевшая оценила в сумму более 4 тыс. руб.

Сотрудники уголовного розыска в первую очередь решили проверить на причастность к краже всех соседей гражданки по саду. Под подозрение попал 42-летний неработающий житель Лесного. Благодаря грамотным и оперативным действиям сотрудников уголовного розыска подозреваемый в дежурные сутки был найден и доставлен в отдел полиции.

Мужчина признался, что будучи в алкогольном опьяне-

нии, проходил мимо сада соседки, увидел сумку, которая висела на домике. Убедился, что хозяйка имущества работает на огороде, и похитил сумку. Злоумышленник — ранее судимый по статье 158 УК Российской Федерации (кража).

В настоящее время по данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

ОМВД РОССИИ  
по ГО «Город Лесной»

## ГИБДД о ДТП

### Лесной

С 4 по 11 июля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной» выявлено 321 нарушение.

07.07 в 21:30 в районе стоянки 1-й площадки водитель автомобиля «Хендэ Солярис» не предпринял мер, исключая самопроизвольное движение ТС, автомобиль, уже без водителя, совершил наезд на автомобиль «Мицубиси Лансер». Механические повреждения на обоих ТС.

08.07 в 9:00 в районе дома № 2 по ул. Строителей (центральная вахта) водитель автомобиля «Мицубиси Лансер» совершил наезд на «Мицубиси Аутлендер». Материальный ущерб и механические повреждения у двух ТС.

В этот же день днем по адресу ул. Юбилейная, 35 водитель автомобиля «Ситроен» на пересечении проезжих частей не предоставил преимущество проезда а/м «Мицубиси», приближающемуся справа, совершил столкновение, причинил материальный ущерб. Механические повреждения у обоих ТС.

В этот же день в 14:45 в районе дома № 2 на ул. Свердлова водитель автомобиля «ВАЗ-21074» не выдержал безопасную дистанцию до а/м «Рено SR» и совершил столкновение с ним. Материальный ущерб и механические повреждения у двух ТС.

В этот же день в 19:00 в районе дома № 4 по ул. Сиротина водитель автомобиля «ГАЗ-2752» не выдержала безопасный боковой интервал с а/м «Деу Матиз» и совершила столкновение с ним. Материальный ущерб и механические повреждения у двух ТС.

10.07 в 21:03 возле дома № 76 по ул. Ленина водитель автомобиля «Тойота Рав-4» при перестроении не уступил дорогу «ВАЗ-2112», движущемуся попутно без изменения направления. Механические повреждения у обоих ТС.

11.07 в 20:50 на КПП-8 водитель, управляя а/м «Вольво», совершил наезд на препятствие — шлагбаум. В результате ДТП поврежден только шлагбаум.

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

### Нижняя Тура

С 4 июля по 10 июля инспекторами ДПС выявлено всего 454 нарушения правил дорожного движения.

За текущий период на территории НТГО произошло 10 ДТП. Пострадавших не зарегистрировано.

По причине непредоставления преимущества в движении зарегистрировано 4 ДТП. В 3 ДТП виновные водители с места происшествия скрылись, из них два водителя установлены.

Только за 11.07 зарегистрировано 4 ДТП, три автомобиля превратились в груды металла и 1 человек пострадал.

11 июля в 15:40 в районе дома № 13 ул. 40 лет Октября между автомобилем «ВАЗ-21053» и велосипедом произошло столкновение. В результате водитель велосипеда, юноша 17-ти лет, получил травму в виде закрытого перелома правого бедра. Обстоятельства данного происшествия детально изучаются сотрудниками Госавтоинспекции, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ИНФ. ОГИБДД  
МО МВД РОССИИ  
«Качканарский»